

## **Informace ředitele školy k uvolňování přijatých opatření v ZŠ Rosice pro zákonné zástupce žáků 6. až 8. ročníku:**

V souladu s nařízením Ministerstva zdravotnictví ČR – Mimořádné opatření ze dne 25. 5. 2020, č. j.: MZDR 20584/2020-3/MIN/KAN, čl. I. odst. 1. j), je od 8. 6. 2020 umožněna osobní přítomnost žáků 2. stupně Základní školy Rosice, příspěvkové organizace, ve škole pro účely konzultací a třídnických hodin. **Účast žáků na vzdělávacích aktivitách ve škole je dobrovolná, probíhající vzdělávání na dálku nebude tímto nikterak dotčeno.**

**Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o docházku do školy nejpozději do 5. 6. 2020** (nejlépe odpovědí na e-mail zasláný třídním učitelem žáka nebo telefonicky - Ing. František Pokorný, tel.: +420 733 713 012, v době od 8:00 do 20:00 hodin).

**Žáka nelze zařadit do školní skupiny později než k 8. 6. 2020.**

Škola povede evidenci o docházce žáků do školních skupin. V případě nepřítomnosti žáka zařazeného do školní skupiny bude vyžadována od zákonného zástupce jeho omluvenka. Případná taková absence se nebude započítávat do absence uváděné na vysvědčení žáka.

Obsahem budou konzultace k distančnímu vzdělávání žáků. Cílem je pomoc žákům, zejména těm, kteří nemají dobré podmínky a dostatečné technické vybavení pro vzdělávání na dálku. **Časový rozsah a organizaci stanoví ředitel školy takto:**

Vzdělávací aktivity konkrétní školní skupiny, do které bude žák zařazen, budou ve škole probíhat 1x týdně od 9 do 11 hodin dle následujícího rozpisu

<b>Školní skupina</b>	<b>Den</b>	<b>Čas</b>
Skupiny žáků ze tříd 6. A a 6. B	Pondělí	9:00 – 11:00
Skupiny žáků ze třídy 6. C	Úterý	9:00 – 11:00
Skupiny žáků ze tříd 7. A, 7. B a 7. C	Středa	9:00 – 11:00
Skupiny žáků ze tříd 8. A a 8. B	Čtvrtek	9:00 – 11:00
Skupiny žáků ze tříd 9. A a 9. B	Pátek	9:00 – 11:00

Školní stravování ani pitný režim pro žáky 2. stupně ZŠ zařazených do školních skupin v tomto období škola zajišťovat nebude.

**Podmínkou pro zařazení žáka do školní skupiny je podepsané čestné prohlášení, seznámení se s vymezením osob s rizikovými faktory a odpovědné zvážení těchto rizikových faktorů při rozhodování o účasti na vzdělávacích aktivitách školy zákonným zástupcem žáka viz příloha.**

Podepsaný originál výše uvedeného prohlášení je nutné doručit do školy nejpozději do 8. 6. 2020 do 9:00 hodin, jinak bude žákovi účast na vzdělávacích aktivitách školní skupiny v ZŠ Rosice odepřena.

Nemáte-li možnost tisku, můžete si formulář čestného prohlášení v papírové podobě vyzvednout ve škole v pracovní dny od 9:00 do 11:00 hodin.

**Žák může být z účasti na vzdělávacích aktivitách školní skupiny v Základní škole Rosice vyřazen:**

1. Na žádost zákonného zástupce

**2. Nebude-li dodržovat aktuálně platná obecná pravidla stanovená krizovými a mimořádnými opatřeními a pravidla stanovená školou, zejména:**

- Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky.
- Použití roušek ve třídě se řídí výhradně pokyny vyučujícího školní skupiny.
- Před opuštěním třídy si všichni žáci na celou dobu mimo třídu nasadí roušky.
- Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. Při sejmutí si každý žák ukládá roušku do sáčku.
- Žáci jsou povinni provádět dezinfekci rukou, případně i předmětů, které používají, minimálně vždy, když k tomu budou vyzváni (nezbytné je mytí, dezinfekce rukou nejen po použití WC, ale i např. neprodleně po přezutí, popřípadě po příchodu do třídy, po každém vzdělávacím bloku).

V Rosicích 27. 5. 2020

Mgr. Petr Řezníček  
ředitel školy